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6. UAA =∪ ,      ∅=∩ AA  властивості доповнення; 

7. AAA =∪ ,       AAA =∩  ідемпотентність; 

8. AA =  інволюція; 

9. BABA ∩=∪ ,   BABA ∪=∩  закони де Моргана; 

10. AABA =∩∪ )( ,   AABA =∪∩ )(  закон поглинання; 

11. BABA ∩=\  заміна різниці; 

12. )()( ABBABA ∩∪∩=∆  заміна симетричної різниці. 
 

Приклад. Спростити вираз, використовуючи закони алгебри 

множин BACBA ∪∩∪\ . 
Розв’язання. 

=∪∩∪ BACBA \ =∪∩∪∩ BACBA

=∪∩∪∪ BACBA )( =∪∩∪∪ BACBA )(

=∪∩∪∪∩ BACBAA )])(()[( =∪∩∪∩∪∅ BACAB )]()([

( ) ( ) ВАСАВ ∪∩∪∩ )()())(( ACBACBAB ∩∪=∩∪∪∩ . 

 

 
ІНДИВІДУАЛЬНІ  ЗАВДАННЯ  

 

Завдання №1. Використовуючи теоретичні відомості, 
розв’язати наступні задачі за своїм варіантом: 

 

Варіант № 1 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA ∪∩ )( ; б) BCA \)( ∪ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CAB ∪)\( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 
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дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }3,2},2,1{3,2 ∈ ; б) RQ ⊂ ; 

в) NNQ ⊂∪ ;   г) QZZN ∩⊂∩ ; 

д) якщо BAC ∪⊂ , то CBA ⊂∩ . 

4. Логічним методом довести тотожність:  

( ) ( ) ( )CABACBA ∩∩=∩ \\ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)(\))(( CACBA ∪∆∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

CBACBA ∪∩∪∩∩ )( . 

 

Варіант № 2 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA ∩∪ ; б) BCA ∆)\( .  
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2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ACB ∩∆ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) ∅=∅∩∅ }{ ;   б) RQ ∈ ; 

в) ZZN =∩ ;   г) QRNR \\ ⊂ ; 

д) якщо CBCA \\ ⊂ , то BA ⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність:  

( ) ( ) ( ) CBACABA \\ ∩=∩∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BBCBA ∪∆ ))\()\(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): )()\( CBABA ∩∩∪ . 

 

Варіант № 3 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 
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{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CB ∪ ; б) CA∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

)\()\( BAAC ∪ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }5,4,3,2,1⊂∅ ;  б) QRQ ⊂∪ ; 

в) NZZQ ∪=∩ ;  г) QRNZ \\ ⊂ ;  

д) якщо BA ⊂  i BC ⊂ , то ∅=∩ AC . 

4. Логічним методом довести тотожність: 

( ) )\()\(\ CBCACBA ∪=∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)())\(\( ACBCA ∆∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): ABA ∆)\( . 
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Варіант № 4 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )\(\ ACB ; б) CB∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ACBA ∩∪)\( . Знайти його потужність.   

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }3,2},2,1{2,1 ⊂ ; б) RRQ =∪ ; 

в) ZRN ⊂∩ ;   г) NQNZ \\ ⊂ ; 

д) якщо CBA ⊂∩ , то CBA ∪⊂ . 

4. Логічним методом довести тотожність: 

CBACBA \)\()(\ =∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)\()( ABCBAC ∪∪∩∆ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): CACBA ∩∪∪∆ ))(( . 
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Варіант № 5 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA ∪∩ ; б) CA∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBAC ∩∪ )(\ . Знайти його потужність.   

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }{ }4,3,2,13∈ ;  б) NZ ⊂ ; 

в) NRZQ \⊂∩ ;  г) NRZQ \\ ⊂ ; 

д) якщо BA ⊂  і CA ⊂ , то CBA ∩⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність:  

)\()\()(\ CABACBA ∩=∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину 

ABCAB \))\(( ∆∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()()\)(( CABABCBA ∩∪∩∪∩∆ . 
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Варіант № 6 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BCA ∪∩ )( ; б) CB ∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

BCAC ∩∪ )(\ . Знайти його потужність.   

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) ∅=∅∪∅ }{ ;   б) ZN ∈ ; 

в) QRNQ ∩=∪ ;  г) QZNR ⊂∪ )(\ ;  

д) якщо CBA ⊂∩ , то CBA ⊂∩ . 

4. Логічним методом довести тотожність:  

CBACBA \)()\( ∩=∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)(\))(( CABAC ∪∆∪ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BCBA ∪∩∆ )( . 
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Варіант № 7 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BA∆ ; б) ACB ∩∩ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

BCA ∩∆ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }2,1},3,2{},3,2,1{2,1 ∈ ; б) ZRN ⊂∩ ; 

в) NNZ ⊂∪ ;    г) QZNR ⊂∩ )(\ ;  

д) якщо CBCA ∪⊂∪ , то BA ⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

)()\()\(\ CABACBA ∩∪= . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BBCBA ∆∩ ))\()\(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()())(( CACBCBA ∩∪∩∪∆∪ . 
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Варіант № 8 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BCA \)( ∪ ; б) CA∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

BCA \)( ∆ . Знайти його потужність.    

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }5,4,3,2,15,3,1 ∈ ; б) RRQ ⊂∪ ;  

в) QZR ∪⊂ ;   г) QZNQ ∩⊂\ ; 

д) якщо BA ⊂ , то AB ⊂  . 

4. Логічним методом довести тотожність: 

)()()( CABACBA ∩∆∩=∆∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)(\)( CACBA ∪∆∪ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу):  

CACBABA ∩∪∩∩∪∩ )()( . 
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Варіант № 9 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BCB ∪)\( ; б) CAB ∆∩ )( .   

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини 

))\((\ CBAB ∆ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }5,4,3,2,14 ⊂ ; б) RRQ ⊂∩ ; 

в) QZR ⊂\ ;   г) QZRN ∩⊂∩ ;  

д) якщо ABC ∩⊂ , то ∅=∩ CA . 

4. Логічним методом довести тотожність: BBAA =∆∆ )( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BACBA ∆∆∩ )\))((( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BCCABA \)( ∪∩∪∩ . 
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Варіант № 10 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BA ∩ ; б) )\()\( ABCA ∪ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CAC ∩\ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }5,4,3,2,13,2 ⊂ ; б) NQ ⊂ ; 

в) RZZN ∩=∪ ;  г) ZQNZ ∩⊂\ ;  

д) якщо BA ⊂  , то BA ⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність:  

)\()\(\)( BCBABCA ∩=∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

))\(()\( BCABAC ∩∪∆ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): ABCA \)( ∆∩ . 
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Варіант № 11 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )( CBA ∪∩ ; б) CB ∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ABC ∩∆ )( . Знайти його потужність.  

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }5,4,3,2,15,4 ⊂ ; б) RN ∈ ; 

в) NNQ ⊂∪ ;   г) RZQ ⊂\ ;  

д) якщо BA ⊂  і CB ⊂ , то ∅=∩ CA .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

)\()\()(\ CABACBA ∪=∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BCACB ∆∆∩ )\))(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()()( CBACBACBA ∩∩∪∩∩∪∩∪ . 



 21 

Варіант № 12 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BCA ∩)\( ; б) BC ∆ .   

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

)(\ CBA ∆ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }4,3,2,11 ⊂ ;  б) NNQ =∩ ; 

в) ZNQ ⊂\ ;   г) ∅=∩ NQR )\( ;  

д) якщо BA ⊂ , то ACBC \\ ⊂ . 

4. Логічним методом довести тотожність: 

)\(\)\(\)\( CBCACBA = . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)\(\))()(( BABCBA ∆∪∪ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): ACBA ∪∩∆ )( . 
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Варіант № 13 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )( CBA ∪∩ ; б) CB∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ACBC ∩)\(\ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }3,2,1∈∅ ;   б) RZ ⊂ ; 

в) QZQ =∪ ;   г) NRZR \\ ⊂ ;  

д) якщо BA ⊂ , то CBCA ∩⊂∩ .  

4. Логічним методом довести тотожність: ∅=∩∪ ABA . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)(\)( CBACB ∩∆∪ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): )()( BABA ∩∆∩ . 
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Варіант № 14 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) ACB ∩∩ )( ; б) BCA ∪)\( . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

)\)((\ CBAB ∪ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }4,3,2,13 ⊂ ;   б) RN ⊂  ; 

в) RQR ∩⊂ ;   г) QRNZ \\ ⊂ ;  

д) якщо BAC ∪⊂ , то BC ⊂  . 

4. Логічним методом довести тотожність: BAABA \=∩∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

ACBCBA ∆∩∪ )()\\( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BACBA ∪∪∩∩ )( . 
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Варіант № 15 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA ∪∩ )( ; б) CA∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBCA ∩∩ ))(\( . Знайти його потужність.   

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }5,4,3,23,2,1 ⊂ ; б) RNQ ⊂∪ ; 

в) NQQZ \⊂∩ ;   г) ∅=∩ ZQR )\( ;  

д) якщо AB ⊂  і CA ⊂ , то CB ⊂ .   

4. Логічним методом довести тотожність: 

)(\ BACCCBA ∩=∩∩∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)()( BABCA ∆∆∪∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BBCA \)( ∆∩ . 
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Варіант № 16 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )\()\( ABAC ∪ ; б) ACB ∩)\( . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини CCB \∆ . 

Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }{ }5,4,3,2,14 ∈ ;  б) RQ ∈ ;  

в) RRQ =∩ ;   г) NQQZ \⊂∪ ;      

д) якщо BA ⊂ , то CBCA \\ ⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

)()\(\ CBACCBA ∩∪=∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

))\(\()( CABCBA ∪∆∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BCBA ∪∪∆ )( . 
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Варіант № 17 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA \)( ∪ ; б) BAC ∩∪ .     

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини 

BCAC ∪)\(\ . Знайти його потужність.  

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }5,4,3,2,15,4 ⊂ ; б) NRQ ∩⊂ ;  

в) NQZN \⊂∪ ;  г) ZQQR ∪⊂∩ ;  

д) якщо CBA ⊂∩ , то   ∅=∩ CA .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

)\()()\( CBACACBA ∪=∩∪∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BACAB ∩∆∪ )\)(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BCBA ∩∩∪ . 
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Варіант № 18 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )(\ BCA ∩ ; б) BCA \)( ∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBA ∪∩ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }7,6,5,3,15 ∈ ;  б) RN ∈ ; 

в) NRQR \\ ⊂ ;  г) ZRQ \⊂ ; 

д) якщо BA ⊂ , то AB ⊂ . 

4. Логічним методом довести тотожність:  

CABCABA \\)(\)( =∪∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)\()\)(( ABACB ∆∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): )\()( ABBA ∪∆ . 
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Варіант № 19 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CA ∩ ; б) )( CBA ∩∩ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

)\()\( ABCA ∪ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести конрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }3,2,1⊂∅ ;  б) NRZ ∪⊂ ; 

в) QZZR ∩=∪ ;  г) )(\ ZNRQ ∪⊂ ; 

д) якщо BA ⊂  , то CBCA ∪⊂∪ .  

4. Логічним методом довести тотожність: BABAA \)( =∩∆ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BCABAC ∆∩∪∆ )()\)(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): ACAB ∩∪)\( . 
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Варіант № 20 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )\(\ CBA ; б) BC∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CCBA \))(( ∪∩ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести конрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }7,6,5,3,13,1 ⊂ ; б) RRZ =∪ ; 

в) ZQR ⊂\ ;   г) ZQNQ \\ ⊂ ; 

д) якщо CBA ⊂∩ , то ACB ∪⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

BABABA ∪=∩∪∆ )()( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину 

CCABA ∆∩∆ )(\)( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): )()( CABBA ∩∪∩∪ . 
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Варіант № 21 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )\(\ ACB ; б) CB∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ABC ∩∆ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }6,4,2,8,6,4,24,2 ∈ ; б) ZRN ∩⊂ ; 

в) QZR ⊂\ ;    г) QRZN \⊂∪ ;  

д) якщо CBA ∪⊂ , то  CBA ⊂∩ .  

4. Логічним методом довести тотожність: AABA =∩∪ )( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)(\))\(( CBCBAC ∩∆∪ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): CCBCBA ∪∩∪∩∩ )()( . 
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Варіант № 22 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BCA ∩∪ )( ; б) CA∆ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBA ∩∆ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }8,6,4,2⊂∅ ;   б) RZ ∈ ;  

в) NRN ⊂∪ ;   г) QRZ \⊂ ; 

д) якщо BA ⊂  і CB ⊂ , то CA ⊂ . 

4. Логічним методом довести тотожність: AABA =∪∩ )( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)())\()\(( CBCABA ∩∪∆ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): CBABA ∩∪∪∪ )( . 
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Варіант № 23 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CA∆ ; б) ACB \)( ∩ . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBCA ∩∪ )\)(( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }8,6,4,22 ⊂ ;  б) RQZ ⊂\ ;  

в) ZNQ ⊂∪ ;   г) NQZN ∩⊂∪ ; 

д) якщо CBA ∪⊂  і CAB ∪⊂ , то ∅=B . 

4. Логічним методом довести тотожність: 

BCACBBA \)()()( ∆=∪∆∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

CBACB \)))\((( ∆∪ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): ACBABA ∪∩∩∪∆ )()( . 
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Варіант № 24 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA \∩ ; б) CBA ∆)\( . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBCB ∩∪ ))\(( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }8,6,4,24 ⊂ ;  б) RRZ =∩ ; 

в) ZRQN ∩⊂∪ ;  г) ZQQN \⊂∩ ; 

д) якщо CBA ∪⊂ , то CBA ⊂∩ .  

4. Логічним методом довести тотожність: UBCCA =∪ \\ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

BABCA ∆∆∪ )\))((( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): BBAC ∪∩ ))(\( . 
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Варіант № 25 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA ∪)\( ; б) CAB ∆)\( .    

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ACB ∩∆ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, А, В, С - 

будь-які множини. Перевірити які твердження є вірними (в останній 

задачі у випадку невірного твердження достатньо навести 

контрприклад, якщо твердження вірне - навести доведення): 

а) { } { }8,6,4,24,2,1 ⊂ ;  б) NNQ ⊂∩ ; 

в) ZZN ⊂∪ ;    г) ∅=∩ NZQ )\( ; 

д) якщо CBA ⊂∩ , то CBA ∪⊂ .  

4. Логічним методом довести тотожність: BAABA ∩=∆)\( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину 

)\()(\ ACACB ∩∆ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()( CBACBACBA ∩∩∪∩∩∪∪∪ . 
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Варіант № 26 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CBA \)( ∩ ; б) CBA ∩∪ )( .       

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBA ∪∩ . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }5,4,3,2,12 ∈ ;  б) ZRZ =∪ ; 

в) NRQ ∪⊂ ;   г) ZZRQ ⊂∪)\( ; 

д) якщо BA ≠  і  CB ≠ , то CA ≠ .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

CCBACBA ∪∪∪=∪ \)( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

)(\))(( BCACB ∩∆∩ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): ACBA ∪∆∩ ))(( . 
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Варіант № 27 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) BCA ∩∪ )( ; б) BCA ∆∆ )( .            

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

BCA ∪∩ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { }∅=∅ ;   б) RZ ∈ ;  

в) ZRQ ⊂∩ ;   г) ZZQR ⊂∪)\( ; 

д) якщо CBA ⊂∩   і  CBA ⊂∪ , то ∅=∩ CA . 

4. Логічним методом довести тотожність: 

AABBA =∪∩∪ )()( . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

ABCBA ∆∆∪∩ ))(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()())(( CABAACB ∩∪∩∪∆∪ . 
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Варіант № 28 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }10,8,6,4,2=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CB ∩ ; б) CAB ∪)\( . 

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

CBA ∪∩ )( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }3,2,1,3,2,13,2,1 ⊂ ;  б) RRN =∩ ; 

в) QZR ∪⊂ ;    г) ZQNR \⊂∩ ; 

д) якщо CBA ∩⊂ , то BA ⊂  і CA ⊂ . 

4. Логічним методом довести тотожність: UABA =∪∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину  

CCBBA ∆∪ ))\()\(( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()()( XXAYXCBAXBA ∩∩∪∩∩∩∩∪∩∩ . 
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Варіант № 29 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5,4=B , { }9,7,5,3,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) CB ∆ ; б) CBA ∪∩ .  

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  

ABCA ∩∆ ))\(( . Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }5,4,3,2,12 ⊂ ;  б) QN ∈ ; 

в) NRN ∩⊂ ;   г) ZQNR \\ ⊂ ; 

д) якщо CA ⊂  і CB ⊂ , то CBA ⊂∪ .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

)(\)(\)()( CBCACBACBA ∩∩∪∪=∆∪ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину  

)\()( CBCBA ∆∩∆ . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

CBCBACBA ∪∪∩∩∪∩∩ )()( . 
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Варіант № 30 

1. Для даних скінчених множин { }7,6,5,4,3,2,1=A , 

{ }10,9,8,7,6,5=B , { }10,9,8,3,2,1=C  та універсума 

{ }10,9,8,7,6,5,4,3,2,1=U  знайти множину, яку задано за 

допомогою операцій: а) )\()\( BAAC ∪ ; б) BA∆ .     

2. На множинах задачі 1 побудувати булеан множини  CB ∪ . 

Знайти його потужність. 

3. Нехай маємо множини: N - множина натуральних чисел, Z - 

множина цілих чисел, Q - множина раціональних чисел, R - множина 

дійсних чисел; А, В, С - будь-які множини. Перевірити які твердження 

є вірними (в останній задачі у випадку невірного твердження 

достатньо навести контрприклад, якщо твердження вірне - навести 

доведення): 

а) { } { }{ }3,2,1,3,2,13,2,1 ∈ ;  б) ZRQ ⊂∪ ; 

в) NNQ =∩ ;    г) NRZQ \\ ⊂ ; 

д) якщо BA∈    і CB ∈ , то CA∈ .  

4. Логічним методом довести тотожність: 

)(\)\\()( CBACBACBA ∆=∪∩∩ . 

5. Зобразити на діаграмі Ейлера-Венна множину: 

CABBCA ∆∩∪∩ ))\)((( . 

6. Множину зображено на діаграмі. Записати її за допомогою 

операцій. 

 
7. Спростити вигляд множини, яка задана за допомогою 

операцій, застосовуючи закони алгебри множин (у відповідь множини 

можуть входити не більше одного разу): 

)()()()( DCCBCADCBA ∩∪∩∪∩∪∩∩∩ . 
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Завдання  №2. Написати програму, яка реалізує основні 
операції теорії множин, а саме, об'єднання, переріз, різницю, 

симетричну різницю над двома числовими множинами. 

Програма може бути написана на будь-якому відомому 

студентові язику програмування. Робота вважається зарахованою, 

якщо програма протестована разом з викладачем та отриманий вірний 

результат під час аудиторних занять. Вимоги до оформлення роботи 

дивись у вступі. 


